
Приложение 1

к приказу департамента

цен и тарифов ЯНАО

от 25.10.2013 г. N 168-т
ФОРМЫ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ, ПОДЛЕЖАЩЕЙ РАСКРЫТИЮ, ТЕПЛОСНАБЖАЮЩИМИ, ТЕПЛОСЕТЕВЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ
Форма 4.13. Информация о порядке выполнения технологических, технических
и других мероприятий, связанных с подключением к  системе

теплоснабжения
Ямальский филиал Общества с ограниченной ответственностью «Газпромтранс», Муниципальное образование г. Лабытнанги, ОКТМО 71953000, ИНН 7728262893, КПП 890243001
Наименование организации, (филиала), МО, ИНН, КПП

	Форма заявки на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения
	Подключение объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется в порядке, который включает следующие этапы:

 1. подача заказчиком заявления о подключении;

 2. заключение договора о подключении (в случае если в данном районе, где осуществляется подключение объекта имеется инвестиционная программа или для подключения объекта в границах земельного участка необходима реконструкция (создание) сетей ТВС (Согласно Постановления Правительства РФ от 09 июня 2007г. №360 «Об утверждении правил заключения и исполнения публичных договоров о подключении к системам коммунальной инфраструктуры»);

 3. выполнение заказчиком условий подключения (технические условия на подключение);

4. проверка исполнителем выполнения заказчиком условий подключения;

 5. присоединение заказчиком объекта к  сетям инженерно-технического обеспечения и подписание сторонами акта о присоединении;

 6. выполнение условий подачи ресурсов.

	Перечень документов и сведений, представляемых одновременно с заявкой на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения
	- наименование лица, направившего запрос, его местонахождение и почтовый адрес (карточка предприятия);

- копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие полномочия лица, подписавшего запрос;

- правоустанавливающие документы на земельный участок (для правообладателя земельного участка договор аренды земли с Управлением архитектуры, землепользования и градостроительства г. Лабытнанги);

- информацию о границах земельного участка, на котором планируется осуществить строительство объекта капитального строительства или на котором расположен реконструируемый объект капитального строительства (выкопировка из ген. плана М 1:500 в Управление архитектуры, землепользования и градостроительства г. Лабытнанги);

- информацию о разрешенном использовании земельного участка (в Управление архитектуры, землепользования и градостроительства г. Лабытнанги);

- информацию о предельных параметрах разрешенного строительства (реконструкции) объектов капитального строительства, соответствующих данному земельному участку (в Управление архитектуры, землепользования и градостроительства г. Лабытнанги);

- необходимые виды ресурсов, получаемых от сетей инженерно-технического обеспечения (указать ресурсы – тепло, вода, канализация);

- планируемый срок ввода в эксплуатацию объекта капитального строительства (при наличии соответствующей информации);

- планируемую величину необходимой подключаемой нагрузки (Теплоснабжение – Гкал/ч, водоснабжение – м3/сут, канализация - м3/сут).

Примечание: для заключения договора на подачу ресурсов (тепло) необходимо получить справку о выполнении технических условий на присоединение к сетям инженерно-технического обеспечения.

	Реквизиты нормативного правового акта, регламентирующего порядок действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения, принятии решения и уведомлении о принятом решении
	Постановление Правительства РФ от 09 июня 2007г. №360 «Об утверждении правил заключения и исполнения публичных договоров о подключении к системам коммунальной инфраструктуры»

	Телефоны и адреса службы, ответственной за прием и обработку заявок на подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения
	Служба энергоснабжения Ямальский филиал ООО «Газпромтранс», 

т: 8 (34922) 5-34-30,

8 (34922) 5-34-28, 

адрес: 629400, ЯНАО,

 город Лабытнанги, 

ул. Дзержинского, 10.


