[bookmark: _GoBack]п.19. (в) Информация о расходах на строительство введенных в эксплуатацию объектов электросетевого хозяйства для целей технологического присоединения и реализации иных мероприятий инвестиционной программы.                                                                                                                                          

Информация не раскрыта, так как в 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 годах у ООО «Газпромтранс» (Ямальский филиал), так как строительство введенных в эксплуатацию объектов электросетевого хозяйства для целей технологического присоединения и реализации иных мероприятий инвестиционной программы не осуществлялось.                                                                                                                                         
Информация не раскрыта, так как в  2018 году  у ООО «Газпромтранс» (Ямальский филиал), так как строительство введенных в эксплуатацию объектов электросетевого хозяйства для целей технологического присоединения и реализации иных мероприятий инвестиционной программы не осуществлялось.                                                                                                                                         
Информация не раскрыта, так как в  2019 году у ООО «Газпромтранс» (Ямальский филиал), так как строительство введенных в эксплуатацию объектов электросетевого хозяйства для целей технологического присоединения и реализации иных мероприятий инвестиционной программы не осуществлялось.                                                                                                                                         

