п.19. абзац 7 п.п. (г) Информация                                                                                                                                             о наличии объемов свободной для технологического  присоединения потребителей трансформаторной мощности по подстанциям и распределительным пунктам напряжением ниже 35кВ  с дифференциацией по всем уровням напряжения.

Информация не раскрыта, так как в 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 годах у ООО «Газпромтранс» (Ямальский филиал) свободная для технологического присоединения трансформаторная мощность отсутствует.
Информация не раскрыта, так как в 2018 году у ООО «Газпромтранс» (Ямальский филиал) свободная для технологического присоединения трансформаторная мощность отсутствует.
Информация не раскрыта, так как в 2019 году у ООО «Газпромтранс» (Ямальский филиал) свободная для технологического присоединения трансформаторная мощность отсутствует.
Информация не раскрыта, так как в 2020 году у ООО «Газпромтранс» (Ямальский филиал) свободная для технологического присоединения трансформаторная мощность отсутствует.
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